

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní program:	Regionální rozvoj
Ústav:	Ústav regionální a podnikové ekonomiky
Autor práce:	Vendula Musilová
Název práce: udržitelného rozvoje	Konkurenceschopnost podniku v podmínkách
Vedoucí práce:	Ing. Veronika Svatošová, Ph.D.

HODNOCENÍ PRÁCE: (vždy uveďte slovní komentář)

1. SPLNĚNÍ POŽADAVKŮ ZADÁNÍ:

Bakalářská práce naplnila všechny požadavky uvedené v zadání, včetně naplnění hlavního cíle práce, jejího metodického postupu a stanovené struktury.

2. PRÁCE S ODBORNOU LITERATUROU:

Práce s odbornou literaturou je dostatečná. Autorka práce využívá aktuální a relevantní odbornou literaturu, pracuje však pouze s literaturou domácí. Všechny použité zdroje jsou řádně citovány a parafrázovány. Rešerše literatury vytvořila adekvátní podklad pro zpracování praktické části práce.

3. OBSAHOVÁ ÚROVEŇ PRÁCE:

Obsahová úroveň práce odpovídá standardní úrovni bakalářské práce. Autorka práce vytvořila dostatečný teoretický přehled o zkoumaném problému, a to na základě relevantní rešerše literatury. Již okrajově se však autorka věnuje konkrétní metodám a technikám pro měření a posílení konkurenceschopnosti. Praktická část je založena na analýze a hodnocení konkurenceschopnosti zkoumaného podniku, na základě vybraných výzkumných metod (situační analýza, benchmarking, SPACE analýza, SWOT analýza, případová studie). Situační analýza však postrádá detailnější informace, benchmarking a SPACE analýza je vyhodnocena pouze na základě prostého bodového hodnocení. Tyto metody však poskytují dostatečný podklad pro hodnocení konkurenceschopnosti podniku. V práci lze ocenit matici SWOT, která vytváří strategii pro další posilování konkurenceschopnosti podniku. V závěru práce jsou zodpovězeny hlavní výzkumné otázky a navržena doporučení pro posilování konkurenceschopnosti podniku v podmínkách udržitelného rozvoje. Vlivu navržených doporučení pro udržitelný rozvoj však není věnován dostatečný prostor. Práce vytvořila poměrně kvalitní podklad pro analýzu a hodnocení konkurenceschopnosti zkoumaného podniku, včetně možných doporučení pro další posilování konkurenceschopnosti. Z tohoto důvodu lze práci označit jako přínosnou.

4. FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE:

Formální úroveň práce je kvalitativně na dobré úrovni. Autorka práce zvolila jednotný grafický styl i typ písma. Jednotlivé kapitoly jsou strukturovány přehledně a logicky. Drobné formální chyby při detailním prostudování může čtenář zaznamenat, na celkovou formální kvalitu však tyto nedostatky vliv nemají. Lze hodnotit, že v práci se neobjevují závažnější formální nedostatky.

5. SPOLUPRÁCE S VEDOUCÍM:

Autorka práce konzultovala průběh jejího zpracování nepravidelně. Lze však ocenit, že zapracovala všechny připomínky a doporučení od vedoucí práce.

KONKRÉTNÍ DOTAZY A PŘIPOMÍNKY K PRÁCI:

1) Jakým způsobem se zkoumaný podnik stará o udržitelný rozvoj svého okolí? Jakým způsobem posilování konkurenceschopnosti zkoumaného podniku má vliv na samotný udržitelný rozvoj?

2) Uveďte, jaké další metody a techniky, kromě využitých v praktické části práce, lze využít pro měření konkurenceschopnosti podniku?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: doporučuji

NÁVRH VÝSLEDNÉ KLASIFIKACE: B

Datum: 26. 5. 2015

.....
podpis vedoucího